

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ
представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН в ходе основной части

73 ~~Утверждение резолюции «Инициатива по созданию структуры ООН»~~

сравнительная оценка кадровых структур»

15 октября 2018 г.

административным и бюджетным вопросам (ККАБВ) содержится ссылка на его предыдущую рекомендацию (п.34 д-та A/72/7/ADD.49), поддержавшую идею наличия единой структуры, замыкающей на себя все кадровые функции. Кроме того, считаем чрезвычайно важным учесть при рассмотрении доклада по сравнительной оценке кадровых структур и резолюцию ГА ООН (27/262С (раздел IV, пар.4), в которой содержится поручение Генсекретарю подготовить новое предложение по Глобальной модели предоставления услуг (ГМПУ) не позднее первой возобновленной части 73-й сессии Пятого комитета ГА ООН. В данном контексте ККАБВ заключил, что эта новая ГМПУ может оказать непосредственное воздействие на функционирование и процессы формирования не только кадровых структур, но и на проблематику делегирования полномочий и подотчетности организации.